

## 马宝宝扎堆带热家政服务市场

# 月薪六千预订不上金牌月嫂

本报2月24日讯(记者 贺莹莹) 24日,记者了解到,由于很多年轻夫妻打算要个“马宝宝”,市区多家医院产妇产扎堆产检,从而带热了月嫂市场。从正月开始,月嫂的预订就火起来,部分家政公司的金牌月嫂更是供不应求。

“父母的育儿知识都是老

一辈传下来的,对于孕妇和孩子需要的营养搭配也不太清楚,而且父母年纪大了不请累,不如请个专业月嫂,再说只有一个月的时间,也花不了多少钱。”预产期在3月20日左右的孙女士说,去年底她家就已经预约了月嫂。

记者了解到,由于月嫂等级不一样,费用也不同,以

24小时月嫂为例,初级月嫂每月3000元左右,金牌月嫂达到了6000元,“由于今年马宝宝出生的较多,从正月开始到现在,月嫂一直都比较紧张,金牌月嫂更是供不应求。现在一些优秀月嫂的工作已经安排到五六月份了。”青年路家政中心曲经理说,三月份的金牌月嫂,现在已

经预订不上了。

记者还了解到,除了供不应求外,月嫂市场价格在近期还会上涨。三八路一家母婴服务中心的工作人员称,今年是生育高峰年,马年月嫂早已被预订并不奇怪,而且经验丰富的月嫂价格还会有所上涨,即使提前预订了,到时按照规定也要补差价。

### 县域快讯

#### 德城 >>

### 重打涉校违法犯罪

本报2月24日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 为进一步优化校园治安环境,近日,德州市公安局德城分局结合校园周边治安实际,研究制定了多项措施,全力维护校园周边秩序安全稳定。

德城分局将学校及周边地区、学生上下课时段、校园门口等主要交通道路,纳入重点巡控范围。加大巡控力度,全力维护校园及周边的治安环境。

另外还将加大打击涉校违法犯罪力度。通过巡逻守护等手段,提高发现各类问题的能力。对校园周边发生的各种违法活动开展集中打击行动,依法严厉打击涉校违法犯罪嫌疑人,切实保障广大师生的生命财产安全。

#### 临邑 >>

### 清查超标准办公室

本报2月24日讯(记者 刘振 通讯员 赵亚楠) 近日,在“纠四风”的背景下,临邑县各部门(单位)进行自查、整改,开始清理面积超标的办公用房。包括一把手在内的领导按标准压缩办公用房,把办公人员调进面积超标的办公室内集中办公等。

在办公用房清理中,临邑县要求被检查单位提前提供《党政机关办公用房情况登记表》、《领导干部办公用房使用明细表》、办公楼层平面分布图,每间办公室要标明房号、使用面积和用途。同时,该县纪委、监察局牵头此次专项整治活动,落实责任,强化监督。

截至2月24日,临邑县已有90余家部门(单位)填报党政机关办公用房专项整治登记表,并落实整治多占办公用房、滥建楼堂馆所工作。

#### 陵县 >>

### 根治假期综合征

本报2月24日讯(记者 王明婧 通讯员 王亚南) 为确保新学期学生尽快进入最佳学习状态,陵县教育部门结合学生身心发展特点,五措并举,彻底根治“假期综合征”。

重视纪律约束,将开学第一周作为适应突击周,对学生严格规范各种纪律,做到不迟到、不早退,并由值班老师和学生干部监督。重视心理教育,摸清开学初学生心理变化动向,针对个性和共性问题,由学校心理辅导老师分类辅导。重视对留守儿童的关爱,农村家长春节后大多外出打工,留守儿童心理落差较大,需要对留守儿童特别关注,给予足够的心理安慰和生活帮助。



## 裸尘

近日,环保部连续发布了德州地区大气污染治理督查行动情况,其中包括砂石堆放场、煤堆等物料露天堆放,无防风抑尘措施等导致扬尘污染严重。24日,位于解放北大道的一货运场内,煤堆露天搁置,运煤车一过沙尘漫天,让人难以呼吸。

本报记者 王小会 摄

## 出租车调价听证会3月6日召开

# 暂定方案或因听证意见修改

本报2月24日讯(记者 王明婧) 为整顿规范客运出租车市场,德州市将合理调整城区出租车运价。24日,记者在德州市物价局获悉,出租车运价听证会将于3月6日上午9点召开,地点为德城区贵都大酒店四楼。

德州市政府曾于去年5月份下发《关于整顿规范客运出租市场秩序的实施意见》,将合理调整出租车运价。按照相关规定,价格调整前需广泛听取消费者、经营者

和有关方面的意见,德州市物价局于今年1月份公开征集21名听证会参加人,5名旁听人,涵盖消费者、经营者、政府部门等各行业代表。

按照相关规定,听证会参加人有权就听证事项发表意见、阐述理由,向有关经营者、行业组织、政府主管部门了解与听证事项相关的情况,审阅涉及本人的听证笔录。旁听人员享有旁听和提交书面意见的权利,

但不能在听证会进行时发言、提问。

定价机关作出定价决定时会充分考虑听证会的意见,根据听证会意见对定价听证方案进行修改。如有必要可再次举行听证会,或采取其他方式进一步征求社会意见。做出定价决定后,定价部门会向社会公布定价决定,以及对听证会参加人主要意见采纳情况及理由等内容。

目前,城区出租车调价

暂定两种方案:方案一为提高起步价标准,由现在的6元/3公里(含燃料附加费1元)调整为7元/3公里,基本运价1.4元/公里保持不动;方案二为起步价标准保持现在的6元/3公里(含燃料附加费1元)不动,提高基本运价标准,由现在的1.4元/公里调整为1.6元/公里。两种方案均取消现在的每车次1元燃料附加费,基价里程由现在的6公里统一调整为8公里,其他事项仍执行现行标准。

### 陵县联社多措施强化科技安全管理

陵县联社通过提早介入、共同防范、及时更新等有效措施,全面加强科技安全管理。一是提早介入。在全县营业网点的内网机器上安装统一的、符合标准的防毒软件与防控系统,保证系统外病毒无法侵入核心系统。二是共同防范。对于营业过程

中发现的疑似、类似病毒的情况,深入分析问题产生的原因,找到防范办法,防范同样问题的再次发生。三是及时更新。对于已安装的防毒软件,根据病毒库的更新情况及时更新防护,有效保证了全辖信息安全。

(侯志欣 宋健)

### 陵县联社“微”宣传引领环保新风尚

陵县联社利用“陵县农信”微信平台,启动微信营销新模式,打造农信移动“宣传栏”,通过微信平台及时更新发布信用社推出的各项优惠活动、产品信息,引导客户办理各项业务;到目前,推送业务快讯20期,累计介绍业

务品种三大类近20项,开展优惠活动2次,发布信息被浏览超万次,被分享转发近千次,实现了网络化、无纸化宣传,减少了宣传彩页的发放,有效节约宣传费用数万元,倡导了环保、节约、低碳的良好风尚。

(解俊周 宋健)

### 陵县联社全面开展科技安全检查

近日,陵县联社在全县营业网点开展科技信息安全检查。科技部组织人员分批次对辖内营业网点的计算机终端、指纹仪等营业设备进行维修保养,并现场对计算机主机、点钞机等设备进行物理清理;对营业过程中发现的疑似、类似病毒的情况,

深入分析问题产生的原因,找到防范办法,防范同样问题的再次发生;对于已安装的防毒软件,根据病毒库的更新情况及时更新防护,有效保证了全辖科技信息安全,为各项业务正常运转做好充足准备。

(许小明 宋健)

### 陵县联社开展客户营销维护活动

“春天行动”开展以来,陵县联社开展了“迎春入企送祝福”客户营销维护活动,组织公司业务部客户经理、电子银行部工作人员逐户走访企业客户,为企业客户送去祝福的同时,深入车间了解企业生产情况,询问

贷款资金使用情况,了解各项业务需求情况,大力推介电子银行产品和各项优惠活动,赢得了广大企业客户的一致好评,进一步增进了社企关系,为业务拓展营造了良好氛围。

(解俊周 戴长喜)

### 平原县农信社大力支持春季抗旱保苗

平原县农村信用社派出70多名信贷员采取责任落实到人,包村服务到户的有效措施,全力支持农民抗旱保苗。

每个信贷员承包8到10个村,并向所包村的农民公布了信贷员联系电话,只要农民抗旱需要贷款,一个电话信贷员就以最快的速度上

门服务。各乡镇信用社还开通了抗旱贷款快速通道。凡贷款打井、购买抗旱物资和抗旱农具的农民,信贷员当场办理贷款手续,农民可到信用社柜台快速提取贷款。到目前,全县已发放抗旱贷款3000多万元。

(高玉才 董业勤)

### 打工征程农信e路有情

临邑农信为确保农民兄弟资金安全,转帐快捷、方便,积极组织辖内29家网点30余名业务骨干,深入车站、各大超市、工业园区、建筑工地等人员密集,外来、外出务工人员较多的地区,围绕农信购物“安全便捷”“e网打尽”,积

极宣传推广电子产品,强化“网银、动态令牌、手机银行”等主打产品的宣传,将金融服务扎根农民兄弟心中,打工征程“e路有农信”。截至目前,已累计办理银行卡200000余张,营销动态令牌1917个,个人网银1596个,手机银行10112个。(王丽 代媛媛)